T GERGEK HAYATTA FONKSIYON

Sekildeki A noktasinda bulunan iki otomobilden biri
21 m/s hizla dodu yéniinde, dideri 20 m/s hizla kuzey
ydniinde ayni anda harekete gegiyor.

iki otomobilin A noktasindan aynhislarindan itiba-
ren gegen siire t(saniye) olmak iizere aralanindaki
mesafenin, t'ye bagh s(t) fonksiyonu olarak ifadesi
agagidakilerden hangisidir?

A)s(t) =29t B) s(t) = 32t
C) s(t) = 41t
B 2
S = (204)"+ (2141)

s®)= 28t buluavr,

D) s(t) =29t + 29

E) s(t) = 35t — 41

2. Bir maraton yarigmasindan gériintii almak igin kullani-
lan dron 18 m/s hizla yikselmektedir.

=M= Dron

Bu dron, yerden 5 metre yikseklikte iken kendisine
10 m/s hizla yaklagan en 8ndeki maratoncu ile aralarin-
da 100 m mesafe kaldiginda gérintilemeye baslaya-
rak yola dik bir sekilde havalanmistir.

Buna gore, dron ile en éndeki maratoncu arasinda-
ki mesafenin zamana bagh gdsterimi asagidakiler-
den hangisidir? (t : saniye)
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Yukarida [-6,00) arahiinda tanimli f fonksiyonunun grafigi
verilmigtir.

X-2

f:x — "X'in solundaki tarali bolgenin alani" __ 2.

—X 4 lox — 184 64
bigiminde tanimlanmistir. 2
Buna gdre, x € (2,6) iken tanimlanan fonksiyonun _ _ x2

kurah asaﬁldakiiaﬁen hangisidir?

2
A)%+12x+64 B) o2 + 11x + 56

- 2
C)-—:2-+11x+64 D)-;—+10x+46

E) 96 — % + 10x

Bir bina ingaatinda kullaniimak Gzere kurulan asansér
sistemi igin binaya 2 metre uzaklikta 16 metre ylksek-
likte kalinhidi 8nemsiz bir destek konuyor.

Buna gore, |AC| uzunlugunun |AH| = x tiirlinden esi-
ti asagidakilerden hangisidir?

x° + 256 |pe| = ;sz-tZSS
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5. Birilagfirmasi yapacagi bir deneyde her kobay faresine
240 mg ilag vermektedir. Fare sayisinin 80'den fazla ol-
masi halinde, 80'in izerindeki her bir fare igin ilag yeter-

sizliinden tim farelere % mg daha az ilag verilecektir.

80'in Gzerindeki fare sayisi x olduguna goére, deney-
de kullamilan 80 in lzerindeki fare sayisina bagh
toplam ilag miktarini veren fonksiyon asagidakiler-

den hangisidir? )
240-3X) (o+x
A) =2 — 120x — 12000 ( 4 B ) (

B}—»E«xz+240x+80 = —3x*_ 120x+ 19200
2

C)-3x —120x+ 80
2
D)—«le2+ 120x + 19200

E) -»%xz +120x

6. Asagida verilen ici bos kap sabit hizla akan suyla dol-

duruluyor.
Yakseklik
sabit b‘.‘ra‘r
Vdksel (k. mila artal.
azalan bir hizla
ortal

E Viksetklil sabif
- kic hitla artar.
Buna gore, kaptaki su yiiksekliginin zamana bagh

degisimini gbsteren grafik agagidakilerden hangisi

Qrafik A) Su yiksekligi B) Su yiiksekligi
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Test-25 N
1. n=1,23,... olmak Gzere,

fn(x)=nx2+n+1

fn{x) fonksiyonunun y eksenini kestigi nokta, A(-n,0) ve
B(n,0) noktalarini kése kabul eden (ggensel bélgenin

alanini veren fonksiyon A(n) olsun. ﬂ[n) = 2n.(at1)
y
f“m f2(x) Alnl= n.(n-ﬁ)
-1 T -2 2
e A rr———

2
Buna gbre, A(1) + A(2) +. .. + A(6) to;‘;laml kagtir?

A108  B)112. C)116 D120 E)128
Alll= £.2=2  A(2)=22=¢ A(3)= 3.4=12

All=4S=20 A= SE=30 A= 6I= 42

2+46+t12+ 20+ 320 +42 =)112

A noktasindan dakikada x birim yol alan bir hareketli
x> birim uzakliktaki B noktasina gidecektir.

x > v/5 olmak (izere, aracin ()c2 - 5). dakika sonunda;
Anoktasina uzakhgi f(x) —2 ( x*-$).x = ~-Sx
B noktasina uzakiigi g(x) —> x> — (}X=5)% = Sx
fonksiyonlari ile belirtilmigtir.
(@oh (=) +g() — SXP—2Sx= x3

esitligini saglayan x degeri kagtir? uxd= 2Sx
uxi= 25
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